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ACTA N° 30 - 2017  

En la Parroquia Tres de Noviembre, Cantón La Joya de los Sachas, Provincia de 
Orellana a los diecinueve días del mes de Diciembre del año dos mil diecisiete, se 
reúnen en Sesión Ordinaria de Consejo, los miembros del Gobierno Autónomo 
Descentralizado Parroquial Rural Tres de Noviembre, bajo la dirección del Señor 
Jacinto Paredes Silva en calidad de Presidente de la Parroquia Tres de Noviembre, 
contando con la asistencia de los señores vocales; Gáleas Jiménez Telmo, Remache 
Sánchez Mercedes, Piña Guallpa Fredy, Castro Castro Teresa y actuando como 
Secretaria Auxiliarla Señora. Peña Tacuri Jeimy.  

Por disposición del señor Presidente, la secretaria procede a constatar el quórum 
correspondiente de ley, verificándose la presencia de los señores Vocales: Gáleas 
Jiménez Telmo, Remache Sánchez Mercedes, Piña Guallpa Fredy, Castro Castro 
Teresa; y, el señor Paredes Silva Jacinto Presidente del GAD Tres de Noviembre. 

La secretaria informa al señor Presidente que se encuentran presentes todos los 
señores vocales.   

El señor Presidente expresa: “Por tal motivo al constatar la presencia de todos los 
señores vocales y siendo las 14H15 declaro instalada la sesión.”   

PRIMERO: LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA. 

El Señor Presidente solicita que por Secretaria se proceda a dar lectura al orden del 
día. 
La secretaria indica al señor Presidente que la convocatoria consta de la siguiente 
manera:     

En mi calidad de Presidente del Gobierno Autónomo Descentralizado Parroquial Rural 
Tres de Noviembre y de conformidad con lo dispuesto en el 318 de la Ley del 
COOTAD,  tengo a bien CONVOCAR, a la sesión ordinaria de consejo, a realizar el 
martes 19 de Diciembre de 2017, a las 14H00, en las oficinas del GAD Tres de 
Noviembre, ubicado en las Calles Loja y Cuenca esquina. 

Con la finalidad de tratar el siguiente orden del día:   

1. Lectura y aprobación del orden del día  
2. Aprobación del acta anterior.  
3. Lectura y Aprobación de comunicaciones  
4. Informe de actividades realizadas por los señores Vocales y el señor Presidente. 
5. Participación en el primer campeonato deportivo de los CONAGOPARE 

AMAZONICOS, el mismo  que está programado para los días viernes 12, 
sábado 13 y domingo  14 de enero del 2018, evento a realizar en la Provincia de 
Napo. 

6. Analizar y aprobar  el Plan Anual de Contratación (PAC) año 2018, del GAD 
Parroquial Tres de Noviembre.  
 

El señor Presidente pone “A consideración de los señores vocales el orden del día 
correspondiente a tratar en esta sesión de Consejo de carácter ordinaria”. 

La señora Remache Mercedes, mociona aprobar el orden del día correspondiente. 
El señor Presidente, pregunta si la moción tiene apoyo. 
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El señor Galeas Telmo, apoya la única moción. 

Al existir apoyo a la única moción presentada por la señora Remache Mercedes, el 
señor Paredes Jacinto Presidente somete a votación. 

El señor Gáleas Telmo se ratifica en su apoyo a la única moción, la señora Remache 
Mercedes se ratifica en su moción, el señor Piña Fredy apoya la única moción, la 
señora Castro Teresa apoya la única moción, el señor Paredes Jacinto a favor de la 
única moción. 

Por secretaria se contabiliza la votación: 5 votos a favor de la única moción. 

Por lo expuesto el GAD Parroquial Tres de Noviembre por votación unánime de los 
señores vocales y en uso de las atribuciones que le confiere la Ley. 
 

RESUELVEN: 
 

APROBAR EL ORDEN DEL DÍA DE LA SESIÓN ORDINARIA DE CONSEJO DEL 
GAD TRES DE NOVIEMBRE DE LA SIGUIENTE MANERA: 

1. LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA  
2. APROBACIÓN DEL ACTA ANTERIOR.  
3. LECTURA Y APROBACIÓN DE COMUNICACIONES  
4. INFORME DE ACTIVIDADES REALIZADAS POR LOS SEÑORES VOCALES Y 

EL SEÑOR PRESIDENTE.  
5. PARTICIPACIÓN EN EL PRIMER CAMPEONATO DEPORTIVO DE LOS 

CONAGOPARE AMAZONICOS, EL MISMO  QUE ESTÁ PROGRAMADO 
PARA LOS DÍAS VIERNES 12, SÁBADO 13 Y DOMINGO  14 DE ENERO DEL 
2018, EVENTO A REALIZAR EN LA PROVINCIA DE NAPO. 

6. ANALIZAR Y APROBAR  EL PLAN ANUAL DE CONTRATACIÓN (PAC) AÑO 
2018, DEL GAD PARROQUIAL TRES DE NOVIEMBRE.  

 
SEGUNDO: APROBACIÓN DEL ACTA ANTERIOR.  

Por disposición del señor Presidente por secretaria se procede a dar lectura a las 
resoluciones de la sesión ordinaria de consejo de fecha viernes 1 de diciembre de 
2017 y sesiones extraordinarias de consejo de fecha miércoles 6 de diciembre y 
jueves 7 de diciembre de 2017.  

Una vez concluida con la lectura, el señor Presidente pone a consideración de los 
señores vocales, el acta de la sesión ordinaria de consejo, con fecha viernes 1 de 
diciembre de 2017 y sesiones extraordinarias de consejo, con fecha miércoles 6 de 
diciembre y jueves 7 de diciembre de 2017.  

El señor Gáleas Telmo, después de haber analizado, mociona aprobar el acta de la 
sesión ordinaria de consejo celebrada el viernes 1 de diciembre de 2017 y sesiones  
extraordinaria de consejo, celebradas el miércoles 6 de diciembre y jueves 7 de 
diciembre de 2017. Por estar de acuerdo con las resoluciones. 

El señor Presidente, pregunta si la moción tiene apoyo. 
La señora Remache Mercedes, apoya  a la única moción. 
Al existir apoyo a la única moción presentada por el señor Telmo Galeas, el señor 
Jacinto Paredes Presidente somete a votación. 
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El señor Gáleas Telmo se ratifica en su moción, la señora Remache Mercedes se 
ratifica en apoyo a la única moción, el señor Piña Fredy apoya la única moción, la 
señora Castro Teresa apoya la única moción, el señor Paredes Jacinto a favor de la 
única moción. 

Por secretaria se contabiliza la votación: 5 votos a favor de la única moción. 

Por lo expuesto el GAD Parroquial Tres de Noviembre por votación unánime de los 
señores vocales y en uso de las atribuciones que le confiere la Ley. 
 

RESUELVEN: 
 

1. APROBAR EL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DE CONSEJO DEL GAD 
PARROQUIAL TRES DE NOVIEMBRE, CELEBRADA EL VIERNES 01 DE 
DICIEMBRE DE 2017. 

2. APROBAR El ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE CONSEJO DEL 
GAD PARROQUIAL TRES DE NOVIEMBRE, CELEBRADA EL MIÉRCOLES 06 
DE DICIEMBRE DEL 2017  

3. APROBAR El ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE CONSEJO DEL 
GAD PARROQUIAL TRES DE NOVIEMBRE, CELEBRADA EL JUEVES 07 DE 
DICIEMBRE DE 2017. 

TERCERO: LECTURA Y APROBACIÓN DE COMUNICACIONES. 

Por disposición del señor Presidente, la secretaria procede a dar lectura a las 
comunicaciones recibidas, de lo cual no hubo resoluciones.  

CUARTO: INFORME DE ACTIVIDADES REALIZADAS POR LOS SEÑORES 
VOCALES Y EL SEÑOR PRESIDENTE. 
 
LA SEÑORA CASTRO CASTRO TERESA VOCAL   
 
Informa lo siguiente: 
 
Viernes 01 de diciembre del 2017.- Sesión Ordinaria de Consejo en las oficinas del 
GAD Parroquial Tres de Noviembre. 

Lunes 04 de diciembre del 2017.- Visita a las oficinas del GAD Parroquial Tres de 
Noviembre. 

Lunes 19 de Diciembre del 2017.- Sesión Ordinaria en las Oficinas del GAD Parroquial 
Tres de Noviembre. 

Reunión en las Oficinas del MIESS del Cantón Joya de los Sachas para socializar la 
apertura de nuevos CIBBS que funcionaran en los centros estratégicos en los lugares 
solicitados que pertenecen al Cantón entre ellos se encuentra considerada la 
Parroquia Tres de Noviembre con un numero de 40 niños de 1 a 3 años. 

EL SEÑOR PIÑA GUALLPA FREDY VOCAL 
 
Informa lo siguiente: 
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El domingo 03 de diciembre del 2017.-  realizo la inspección de los trabajos de la 
maquinaria del GAD Tres de Noviembre en la vía El Porvenir.  

El lunes 04 de de diciembre del 2017.-  atención a la Ciudadanía en la oficinas del 
GAD Tres de Noviembre, luego salió a las comunidades a recoger firmas para una 
base de datos sobre cuantos niños existen en nuestra parroquia. 

El martes 05 de diciembre del 2017.- recorrido a las comunidades a recoger firmas 
para una base de datos sobre cuantos niños existen en nuestra parroquia y por la 
tarde salió al Sacha a realizar el depósito de cobros de la maquinaria del GAD Tres de 
Noviembre y sistema de agua  de la Cabecera Parroquial y Bella Sombra, en el Banco 
Internacional. 

El miércoles 06 de Diciembre del 2017.- Inspección y trabajos en la alcantarilla de un 
pase de agua en la comunidad 2 de septiembre. 

El jueves 07 de diciembre del 2017.- Inspección y trabajos en la alcantarilla de un pase 
de agua en la comunidad 2 de septiembre. 

El viernes 08 de diciembre del 2017.- salió a las comunidades a recoger firmas para 
una base de datos sobre cuantos niños existen en nuestra parroquia, también en la 
comunidad Mercedes del Jivino participo de la entrega del proyecto de moto guadañas 
del presupuesto participativo 2016 por parte del GADPO, e inauguración de un tramo 
de lastrado por parte del GAD Municipal La Joya de los Sachas. 
 
El sábado 09 de diciembre del 2017.- participó del desfile cívico militar de la Parroquia 
Enokanqui. 

El lunes 11 de diciembre del 2017.- reunión con los trabajadores del GAD Tres de 
Noviembre. 

El martes 12 de diciembre del 2017.- salió a las comunidades a recoger firmas para 
una base de datos sobre cuantos niños existen en nuestra parroquia. 

El miércoles 13 de diciembre del 2017.- salió a las comunidades a recoger firmas para 
una base de datos sobre cuantos niños existen en nuestra parroquia. 

 El jueves 14 de diciembre del 2017.-  salió a las comunidades a recoger firmas para 
una base de datos sobre cuantos niños existen en nuestra parroquia. 

El viernes 15 de diciembre del 2017.-  salió a las comunidades a recoger firmas para 
una base de datos sobre cuantos niños existen en nuestra parroquia. 

El lunes 18 de Diciembre del 2017.- salió a las comunidades a recoger firmas para una 
base de datos sobre cuantos niños existen en nuestra parroquia, también realizo 
inspección sobre el desbanque que se esta realizando en el KM 31 vía El Porvenir. 
 
LA SEÑORA REMACHE SÁNCHEZ MERCEDES VOCAL  

 
Informa lo siguiente: 

El lunes 4 de diciembre del 2017.- Salió a la ciudad del coca a ingresar documentos en 
el GAPO y a dar seguimiento el trámite de los operadores y sector vulnerable. 



  

5 
 

El martes 5 de diciembre del 2017.- Participo en la entrega del Proyecto Productivo  
denominado: FORTALECIMIENTO A LAPRODUCCION PECUARIA MEDIANTE LA 
IMPLEMENTACION DE POLLOS CAMPEROS EN LA COMUNIDAD 25 DE 
DICIEMBRE por parte del GAD Municipal La Joya de los Sachas, en la tarde Salió al 
GADMJS a ingresar documentos solicitando el sonido y los técnicos eléctricos para la 
adecuación del coliseo de la comunidad 25 de diciembre para realizar los programas 
culturales. 

El miércoles 6 de diciembre del 2017.- Participo de la reunión de la presentación de la 
primera feria de emprendimientos que se realizara el día domingo 17 de diciembre del 
2017, luego ingreso documentos en el GADMJS solicitando la topografía para 
implementar el proyecto de un parque recreativo en la Cabecera Parroquial, en la 
tarde salió a la ciudad del coca conjuntamente con el señor Presidente a solicitar el 
aporte del mantenimiento vial en las vías de nuestra parroquia, luego participo sesión 
extraordinaria de consejo del GAD Tres de Noviembre, en la noche inspección del 
trabajo de la ubicación de la alcantarilla en el paso que estaban en mal estado en la 
comunidad 2 de septiembre. 

El jueves 7 de diciembre del 2017.- Participo sesión extraordinaria de consejo del GAD 
Tres de Noviembre 
 
El viernes 8 de diciembre del 2017.- En la comunidad Mercedes del Jivino participo de 
la entrega del proyecto de moto guadañas del presupuesto participativo 2016 por parte 
del GADPO, e inauguración de un tramo de lastrado por parte del GAD Municipal La 
Joya de los Sachas. 

El sábado 9 de diciembre del 2017.- Participo del desfile y el programa cultural de la 
Parroquia Enokanqui, luego participo de la entrega de motobombas en la comunidad 
Unión Alamoreña y Bella sombra del Presupuestó Participativo 2016 del GAD 
Provincial de Orellana. 

El lunes 11 diciembre del 2017.-  Salió al GAD Municipal a dar seguimiento el trámite 
de las festividades de la comunidad 25 de Diciembre y luego se traslado al GADPO a 
continuar con el tramite del pago de los operadores y ayudantes del GAD Tres de 
Noviembre. 

El jueves 14 de diciembre del 2017.- Salió a la ciudad del Coca a participar de una 
reunión con SENPLADES y a dar seguimiento el  trámite de los recursos de los 
operadores, en la tarde participe de la sesión del Seguro Social Campesino. 

El viernes 15 de diciembre del 2017.- Participo en la preparación de una cena y la 
reunión con el Alcalde, el vice prefecto,  la Prefecta y los representantes de las 
Comunidades y GAD Tres de Noviembre. 

El domingo 17 de diciembre del 2017.- Participo de la primera feria de emprendimiento 
de las organizaciones de Mujeres que se han capacitado por el Gobierno Municipal La 
Joya de los sachas.  

El lunes 18 de diciembre del 2017.- Salió apartar el sonido para el programa cultural 
de la comunidad 25 de diciembre en el Gobierno Municipal de La Joya de los Sachas, 
y en la tarde fui a inspeccionar el trabajo en la desbanque Rio Jivino Verde. 
 
EL SEÑOR GÁLEAS JIMÉNEZ TELMO VICEPRESIDENTE  
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Informa lo siguiente: 
 
El 01 de diciembre de 2017.- salió al sacha con las personas discapacitadas  por el día 
mundial de la discapacidad evento realizado por GAD Municipal La Joya de los 
Sachas. 

El 02 de diciembre del 2017.- salió a la ciudad del Coca a la asamblea de Aprobación 
del Presupuesto General Participativo 2018 del GADPO, el Coliseo del Barrio Paraíso 
amazónico. 

El 06 de diciembre del 2017.-salio a una audiencia al GADPO con la Prefecta tema 
maquinaria conjuntamente con  el señor presidente del GADPTN, también gestiono 
con el presidente de la comunidad El Esfuerzo sobre el presupuesto 2017 para la 
adquisición de  una Casa Taller.  
 
El viernes 08 de diciembre del 2017.- En la comunidad Mercedes del Jivino participo 
de la entrega del proyecto de moto guadañas del presupuesto participativo 2016 por 
parte del GADPO, e inauguración de un tramo de lastrado por parte del GAD Municipal 
La Joya de los Sachas. 
 
El lunes 11 de diciembre del 2017.- realizo tramites en el Departamento de agua 
potable del GAD Municipal La Joya de los Sachas tema tanque elevado de la 
comunidad San José del Chamanal. 

El martes 12 de diciembre del 2017.-  realizo oficina en el GAD Tres de Noviembre. 

El miércoles 13 de diciembre 2017.-  Participo del evento de la Navidad por parte del 
GADMJS con los Adultos Mayores de nuestra parroquia, el coliseo del Colegio Oscar 
Romero. 

Jueves 14 de Diciembre 2017.- Participo de una reunión de la Organización del 
Seguro Social Campesino. 

El viernes 15 de diciembre de 2017.-  Participo en la preparación de una cena y la 
reunión con el Alcalde, el Vice prefecto,  la Prefecta y los representantes de las 
comunidades y GAD tres de Noviembre. 

El lunes 18 de diciembre del 2017.-  realizo oficina en el GAD Tres de Noviembre. 

El martes 19 de Diciembre del 2017.- Salió a la comunidad el porvenir a verificar el 
trabajo de un re bacheo de una vía.  

EL SEÑOR PAREDES SILVA JACINTO PRESIDENTE 
 
Informa lo siguiente: 
 
Diariamente atención al público en el despacho del GAD Tres de Noviembre, de igual 
manera los viernes planifica y coordina actividades de trabajo con funcionarios y 
servidores del GAD Parroquial para cada semana en las instalaciones del mismo. 

El sábado 2 de diciembre de 2017.- Participe de la Asamblea de Aprobación del 
Presupuesto General Participativo del GADPO, en el Coliseo del Barrio Paraíso 
Amazónico.  
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El domingo 03 de diciembre del 2017.-  realizo inspección de trabajos en la  vía el 
porvenir.  

El lunes 4 de diciembre del 2017.- Salió a la ciudad del Coca a ingresar documentos 
en el GAPO y a dar seguimiento el trámite de los operadores y sector vulnerable. 
 
El martes 5 de diciembre del 2017.- Participo en la entrega del Proyecto Productivo  
denominado: FORTALECIMIENTO A LAPRODUCCION PECUARIA MEDIANTE LA 
IMPLEMENTACION DE POLLOS CAMPEROS EN LA COMUNIDAD 25 DE 
DICIEMBRE. 

El jueves 7 de diciembre del 2017.- Participo en el Acto solemne de entrega del bien 
inmueble otorgado por el Servicio Ecuatoriano  de Capacitación Profesional (SECAP) 
a la ESPOCH Extensión Norte Amazónica. 

El Sábado 9 de diciembre del 2017.- Participo del desfile cívico militar y el programa 
cultural de la parroquia Enokanqui, luego participo de la entrega de motobombas del 
presupuestó 2016  en la comunidad Unión Alamoreña y Bella Sombra por parte del 
GAD Provincial. 
 
El jueves 14 de diciembre del 2017.- Salió a la ciudad del Coca a participar de una 
reunión con SENPLADES y en el GADPO dio seguimiento al  trámite de los recursos 
de los operadores y ayudantes de la Maquinaria del GAD Tres de Noviembre, en la 
tarde participe de la sesión del Seguro Social Campesino 

Participo en la Asamblea Nacional sobre los recursos que se incremento para los 
Gobiernos Parroquiales, recursos que prometieron dar y no han cumplido. 

Participo en la  reunión en Lago Agrio sobre las conformaciones de grupos de mujeres 
junto con el Asambleísta Eddy Peñafiel y el Sr. Ángel Gende Participación Ciudadana 
y Control Social de Santo Domingo de los Tsáchilas. 

QUINTO: PARTICIPACIÓN EN EL PRIMER CAMPEONATO DEPORTIVO DE LOS 
CONAGOPARE AMAZONICOS, EL MISMO  QUE ESTÁ PROGRAMADO PARA LOS 
DÍAS VIERNES 12, SÁBADO 13 Y DOMINGO  14 DE ENERO DEL 2018, EVENTO A 
REALIZAR EN LA PROVINCIA DE NAPO. 

El señor presidente informa que se realizara el primer campeonato deportivo de los 
CONAGOPARE AMAZONICOS, el mismo que esta programado para los días viernes 
12, sábado 13 y domingo 14 de enero de 2018, a realizar en la Provincia de Napo; en 
las disciplinas de: Fútbol sala masculino y femenino, Baloncesto masculino y femenino 
y Ecuavoley masculino. 
 
Una vez analizado, el GAD Parroquial Tres de Noviembre en uso de las atribuciones 
que le confiere la Ley, por votación unánime. 

RESUELVEN: 
 

1. PARTICIPAR EN LA SELECCIÓN DE JUGADORES EN LAS DISCIPLINAS: 
FUTBOL SALA MASCULINO Y FEMENINO, BALONCESTO MASCULINO Y 
FEMENINO Y ECUAVOLEY MASCULINO, EN EL COLISEO DE DEPORTES 
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DE LA PARROQUIA SAN SEBASTIÁN DEL COCA, A REALIZAR EL 
JUEVES 28 DE DICIEMBRE DE 2017, A LAS 09H00.  

2. PARTICIPAR EN EL PRIMER CAMPEONATO DEPORTIVO DE LOS 
CONAGOPARE AMAZONICOS, QUE SE DESARROLLARA EN LA 
PROVINCIA DE NAPO. 

 
SEXTO: ANALIZAR Y APROBAR  EL PLAN ANUAL DE CONTRATACIÓN (PAC) 
AÑO 2018, DEL GAD PARROQUIAL TRES DE NOVIEMBRE.  

Por disposición del señor Presidente, el Ing. Cristhian Ceballos Técnico del GAD Tres 
de Noviembre, procede a explicar y presentar el Plan Anual de Contratación (PAC), 
año 2018, una vez concluido se realiza las observaciones y correcciones pertinentes y 
posteriormente el señor Presidente pone a consideración de los señores vocales.  

El señor Fredy Piña Vocal, una vez realizado las observaciones y correcciones 
pertinentes mociona aprobar el Plan Anual de Contratación (PAC), año 2018 del GAD 
Tres de Noviembre. 

El señor Presidente, pregunta si la moción tiene apoyo 
La señora Teresa Castro Vocal, apoya la moción. 

Al existir apoyo a la moción presentada por el señor Fredy Piña Vocal, el señor 
Presidente somete a votación. 

El señor Gáleas Telmo apoya la única moción, la señora Remache Mercedes apoya la 
única moción, el señor Piña Fredy se ratifica en su moción, la señora Castro Teresa se 
ratifica en su apoyo a la única moción, el señor Paredes Jacinto a favor de la única 
moción. 

Por secretaria se contabiliza la votación: 5 votos a favor de la única moción. 

Por lo expuesto el GAD Parroquial Tres de Noviembre por votación unánime de los 
señores vocales y en uso de las atribuciones que le confiere la Ley. 
 

RESUELVEN: 
 

APROBAR EL PLAN ANUAL DE CONTRATACIÓN (PAC), AÑO 2018 DEL GAD 
PARROQUIAL RURAL TRES DE NOVIEMBRE. 

El señor Presidente una vez tratado todos los puntos considerados dentro del orden 
del día, da por clausurada la sesión siendo las 17H00.   

 
 
 

 
 
Sr. Jacinto Paredes                       Sra. Jeimy Peña     
PRESIDENTE                                       SECRETARIA AUXILIAR  
             


